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Государственные услуги в сфере архитектурно-градостроительной деятельности на уровне местных исполнительных органов области  оказывает Коммунальное государственное учреждение «Управление строительства акимата Северо-Казахстанской области» (далее Управление строительства), расположенное по адресу г. Петропавловск, ул. К. Казахстана 23-219. 
В соответствии с «Реестром государственных услуг» (далее Реестр), утвержденного постановлением Правительства Республики Казахстан от 18 сентября 2013 г. № 983 Управлением строительства оказывается - 1 (одна) государственная услуга:
1. Аккредитация организаций по управлению проектами в области архитектуры, градостроительства и строительства  (далее Выдача свидетельств).
В 2016 году Управлением строительства заявлений по оказанию  государственной услуги не поступало.
Оказание государственных услуг, оказываемых Управлением ветеринарии, через Государственную корпорацию «Правительство для граждан»,  Реестром не предусмотрено.
Государственная услуга по Аккредитации организаций по управлению проектами в области архитектуры, градостроительства и строительства оказываются на бесплатной основе. 
Стандарт государственной услуги, оказываемый Управлением строительства, утвержден Приказом  и.о. Министра национальной экономики Республики Казахстан от 12 февраля 2016 года № 74. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 24 февраля 2016 года № 13213
Регламент государственной услуги разработаны на основании Стандарта, утверждены постановлением акимата Северо-Казахстанской области от 15 июня 2016 года № 214.
В соответствии с нормами Закона Республики Казахстан « О государственных услугах» информация о порядке оказания государственных услуг, содержащая полный объем сведений, размещена в свободном доступе в здании Управления строительства.
В течение 2016 года изменения и дополнения в Стандарт не вносились, в связи с чем, публичных обсуждений проектов стандартов государственных услуг не проводилось.
В 2016 году в газете «Северный Казахстан» и «Солтүстік  Қазақстан» опубликован проект постановления акимата Северо-Казахстанской области Об утверждении регламента государственной услуги «Аккредитация организации по управлению проектами в области архитектуры, градостроительства и строительства». Стандарт, регламент государственных услуг, а так же отчеты по оказанным государственным услугам, информация о месте и времени получения государственных услуг, направлении жалоб на качество работы услугодателя,  размещаются на официальном интернет ресурсе Управления строительства.
В 2016 году  ответственные за оказание государственных услуг специалисты повышение квалификации не проводилось. В течение 2016 года жалоб на качество оказания государственных услуг не поступало.












